



Referat fra bestyrelsesmøde

Tid: Mandag den 21. August 2023 kl 18.30 - 21.30

Deltagere: Alex Christian Pichardt Dønvig, Anders Brixner, Anne Marie Bergholdt, Anni Hynding Norddahl, Jannis Nikolaos Tsimisiris, Kristian Sund Rasmussen, Mads Lyng Rahbek, Pedro Martinez, Stig Kjeldbjerg, Vickie Neubert Borgstrøm, Anne Sofie Strøm og en lærerrepræsentant (Ann)

Forplejning:

1. Økonomi (Pedro/Anders)

- Orientering om Balance

Pga. tidspres og ikke opdateret for august, udsættes dette punkt til næste møde.

57 børn i skolen og 16 børn i børnehaven. Det ser "fint ud", flere end budgetteret.

2. Orientering fra:

- Vuggestue & Børnehave (Alex)

God opstart, normeringen er god. Hanna er pædagogmedhjælper og kontraktansat indtil 1.10.

Der er ansat en ny børnehave/vuggestue leder, med start 1.oktober.

Alle ser frem til den nye medarbejder.

Fokus på belastning blandt personale har høj prioritet i arbejdsmiljøgruppen, jævnfør arbejdstilsynets påbud.

- Lærergruppen (...)

God opstart- bl.a. med to nye kollegaer. Alle glæder sig til lejrskolen, især de to nye.

Arbejdet med præsentation af medarbejdere, er startet op, med Ann som tovholder.

Forældremøder- det sidste afholdes i løbet af denne uge.



- Skolen (Pedro)

Rudmeordnen (fra grusgraven) er gået til Friskolen.

Morten er på vej tilbage efter barsel.

Annette Christensen er også tilbage efter sygdom.

Vibeke er tilbage.

Gåtur om mandagen, er blevet godt modtaget. Fortsætter til efterårsferien.

Dagmar Petersen er rengøringshjælp, 20 timer/ugen.

Trivsel blandt kollegaer er vigtigt.

3. Løbende sager:

- Evaluering af årets grillarrangement.

Der var stor tilslutning, alt forløb rigtig fint. Mathew havde forberedt madlavning, og vil gerne stille op til næste år. Mange nye forældre deltog, og der var god hjælp med oprydning. Personalet deltog også.

Forstærker med mikrofon er nødvendigt.

Alex kan hjælpe med udstyr til næste år.

- Beslutningspunkt vedr. Sekretær stilling op i ansættelsesbrøk (Anne Sofie)

Ændret beskæftigelsesgrad fra 59% til 76%. Vedtaget enstemmigt.

4. Eventuelle meddelelser fra udvalg og sjaks.

- Formænd til sjaks (Anne Sofie)

5. Kommende arrangementer/opgaver

- Pædagogisk dag - forældrene overtager undervisningen (Anne Sofie)

Er planlagt, gerne lidt flere forældre.

- Arbejdslørdag, hvem gør hvad? (Anne Sofie)

Max og Rasmus Bonde har lagt en plan.

- Fællesmøde - gode ideer? (Anne Sofie)

Der udspandt sig en god diskussion om brugen af it-hjælpemidler, f.eks. Smartboards. Hvor meget skal de bruges og kan underviserne udnytte potentialet?



Emnet kunne være digitalisering i undervisningen Undervisningsmetoden er valgfri for den enkelte lærer.

Pedro, Anne Sofie og Christian er tovholder.

- Madtanter til lejrskole (Anne Sofie)

Mange har meldt sig, der er plads til flere.

- Forsamlingshus (Anne Sofie)

Er udsat til næste møde.

6. Eventuelt

Dalpin legepladsinspektion har været på besøg.

Der var to røde anmærkninger.

Løsning: Rebstige er pillet ned.

Mindre kritiske punkter vurderes af Pedro og Finn og evt. ændringer iværksættes.

Videoforedrag. Der kommer nærmere.

Bestyrelsesmøde flyttes fra d. 30.10. til d. 25.10.

7. Eventuelt lukket punkt.

Udgår

Referatet er oplæst og godkendt d.21.8.2013 kl 21:25